la formación del código gray es sencilla. Se llama código reflejado porque lo creamos partiendo de un código, y este lo reflejaramos en un espejo.

Para formar un código gray de n bit, parto del código gray anterior de n-1 bit. Copio debajo exactamente el mismo código pero en orden inverso. la última fila primero, despues ls segunda y asi sucesivamente.Despues a la primera mitad le añado un cero y a lsegunda mitad le añado un uno

mira la tabla 3.25 del libro:

tengo 

o

1

imagina que debajo del 1 situo un espejo. la imagen que se reflejaría seria:

1

0

le añades a los dos primeros cerosa y a los dos ultimos unos

0 0

0 1

1 1

1 0 

siguiente paso

0 0

0 1

1 1

1 0 

añado el espejo

1  0

1 1

0 1

0 0

0 0

0 1

1 1

1 0 

1 0

1 1

0 1

0 0

a la mitad le añades ceros y a la otra mitad unos

0 0 0

0 0 1

0 1 1

0 1 0

1 1 0

1 1 1

1 0 1

1 0 0

